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29.12.2017
[bookmark: _GoBack]Победители программы бережливого производства получили подарки
РКС-Петрозаводск подвели итоги конкурса «Бережливое производство».
Напомним, «Бережливое производство» – это конкурс, направленный на улучшение финансово-производственных показателей компании. Для предприятия это шанс улучшить показатели производительности, услышать каждого сотрудника и воплотить в жизнь эффективные и актуальные проекты. Сотрудники же, помимо денежного вознаграждения, получают возможность реализовать свой потенциал. Каждому, кто подал заявку, соответствующую правилам регламента, начислили вознаграждение, а победителям достался главный приз – надувная лодка с мотором!
Призы победителям вручил генеральный директор Российских коммунальных систем Курзаев Павел Анатольевич. В АО «ПКС-Водоканал» лодка досталась заместителю главного инженера Юрию Лаврентьевичу Бобкову за целый комплекс эффективных мероприятий. А в АО «ПКС-Тепловые сети» лодку вручили механику автотранспортного цеха Максиму Анатольевичу Малиновскому за предложенную усовершенствованную систему диагностики машин.
Поздравляем победителей и ждем новых идей! Конкурс не заканчивается, а следующий приз за самое эффективное предложение объявят совсем скоро!
***
Фото- и видеоматериалы представлены в официальной группе «РКС-Петрозаводск» социальной сети «ВКонтакте». При использовании данных материалов ссылка на «РКС-Петрозаводск» обязательна.
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