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22.12.2023
[bookmark: _GoBack]«РКС-Петрозаводск» поддержали лучших работников и рационализаторов компании
Руководители компаний вручили благодарственные письма и грамоты отличившимся работникам, рассказали о проделанной работе и планах на 2023 год. Наградили и победителей ежегодного смотр-конкурса подразделений.
Конкурс существует уже несколько лет и направлен на повышение уровня культуры производства в структурных подразделениях. Комиссия конкурса оценивала состояние рабочие мест на участках, в санитарно-бытовых и производственных помещениях, на складах и прилежащей территории. Проверяли исправность техники, соблюдение правил ее использования. Особенно строго оценивали подразделения по критериям, касающихся пожарной безопасности. Принимались во внимание количество административных нарушений в течение года, а также активность работников в жизни Общества.
В этом году призерами смотр-конкурса АО «ПКС-Тепловые сети» стали:
3 место – Автотранспортный цех
2 место – Участок котельных и газового хозяйства
1 место – Район тепловых сетей ТЭЦ
«Прорыв года» – Район тепловых сетей ТЭЦ
Призерами смотр-конкурса АО «ПКС-Водоканал» стали:
3 место в I группе – Автотранспортный цех
2 место в I группе – Аварийно-диспетчерская служба
1 место в I группе – Участок водопроводных насосных станций
1 место во II группе – Автотранспортный цех
Лучшие подразделения отменила и Профсоюзная организация – участкам подарили электрические чайники.
Лучшим рационализатором «ПКС-Водоканал» в этом году стал старший диспетчер Алексей Артемьев, а в «ПКС-Тепловые сети» – начальник района тепловых сетей ТЭЦ Виталий Остапович.
Рационализаторов выбирали по итогам конкурса «Бережливое производство», который проходил на предприятиях в течение года. Любой сотрудник мог отправить свои предложения по улучшению производства, направленные на эффективное использование ресурсов.
Поздравляем победителей! 
***
Фото- и видеоматериалы представлены в официальной группе «РКС-Петрозаводск» социальной сети «ВКонтакте». При использовании данных материалов ссылка на «РКС-Петрозаводск» обязательна.
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